ЭКСПЕРТЫ ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ РЕАБИЛИТАЦИИ И КОНСЕРВАТИВНОГО ЛЕЧЕНИЯ ПАЦИЕНТОВ ТРАВМАТОЛОГО-ОРТОПЕДИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ

EXPERTS DISCUSSED THE ISSUES ON REHABILITATION AND CONSERVATIVE TREATMENT OF TRAUMA AND ORTHOPEDIC PATIENTS

26 апреля 2024 года в НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена прошла всероссийская конференция «Реабилитация и консервативное лечение пациентов с травмами и заболеваниями опорно-двигательной системы».

В рамках трёх секционных заседаний участники представили 30 докладов, а также состоялся интерактивный курс с практикующими врачами — мастер-класс по применению инновационных методик физиотерапевтической реабилитации.









Конференция проходила в гибридном формате: 91 человек посетили конференцию очно, к трансляции подключились 1902 пользователя. Таким образом, число участников конференции увеличилось более чем в 2 раза по сравнению с прошлым годом.

Основные темы прошедшей конференции:

- Современная реабилитация после травм
- Реабилитация после ортопедических операций на крупных суставах
- Восстановление после операций на позвоночнике
- Возможности клеточных технологий при реабилитации
- Роль протезов синовиальной жидкости в реабилитации
- «Фармакологическая» реабилитация хронических заболеваний опорно-двигательной системы

Уважаемые коллеги! Год от года конференция объединяет все больше специалистов — это отличная возможность делиться лучшими практиками и совместно находить ответы на сложные вопросы. До встречи через год на традиционной апрельской конференции по реабилитации и консервативному лечению!

Подготовила А.М. Клетчёнок